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1 (2) Sterling Silver bowls. Gorham sterling silver circular bowl with chase rocaille and 
acanthine rim. Ribbed and monogrammed center. Marked Sterling A2328. Diameter 10 
inches. 11.54 troy oz.; Meriden Britannia Co. circular bowl, similarly chased with foliate 
rim. Lobed and monogrammed center. Marked Sterling 693. Diameter 9 3/4 inches. 9.0 
troy oz. 

2 John Wendt (attr) Silver compote centerpiece. Silver gilt ostrich skin stippled bowl, the 
folded rim finely chased with aesthetic movement birds and bead motif. Raised on round 
footed pedestal with anthemion knop. Marked "English Sterling 343 1/2". Attributed to 
John Wendt. Height approximately 10 1/4" and diameter 10 1/2". Weight approximately 
31 troy oz. 

3 Set of (12) Gorham Sterling Silver plates. Dished rims with channel motif and 
monogrammed centers. Marked A7731. Diameter 6 inches. Total weight 30.5 troy oz. 

4 (12) Mauser Sterling Silver framed dessert dishes. Circular footed 2-handle stands with 
C-scrolled rims.  Chased foliate decorations and monogrammed. Marked Mauser M'F'G 
Co. New York. Sterling 925/1000 Fine 5785. Has Lenox Porcelain liners 1201/70. Frame 
overall height 2 inches, diameter 5 1/2 inches. (Sterling weight: 60 ozt). 

5 Set of (4) tall Gucci art glass Champagne flutes. Gold dust decorated knop and stems. 
Height 12 inches. Etched signature, 2 marked "For Gucci Italy". 

6 Alvin Sterling Silver center bowl. Deeply chased rosebud and scroll shaped border. 
Monogrammed center. 1878-1903. Marked "Sterling 2567". Diameter 11 inches. 18.2 
troy oz. 

7 Whiting Sterling Silver serving fork and spoon set. Long handled servers, the deep 
terminals chased with stalks of Lily of the Valley and stipple. Length 12 1/2 inches. Total 
weight 7.4 troy oz. 

8 Pair of Steuben art deco style molded glass antelope bookends. . Height 6 3/4 inches x 
7 inches width. A slight negligible chipping on straight bookend foot. 

9 German Sterling silver 4-pc coffee and tea set. Coffee pot, teapot, creamer and sugar 
bowl. Marked "handarbeit sterling Harry" with crescent and crown mark. Rose floral 
decoration. (Approx. 11.5", 8.5", 6 & 5.5" tall, 83.17 ozt). 

10 Pair of Gorham Sterling Silver Grape Shears. Aesthetic movement grape shears 
ornately chased with vein and grape clusters and feather motif. Marked "Sterling 65". 
Total weight 5.9 troy oz. 

11 Pair of Sterling Silver Entre dish stands. Georgian style oval reticulated entre dish stands 
with looped handles and bun feet. Monogrammed and marked "Sterling 3342 Made for 
Tiffany & Co". Total weight 21.3 troy oz. 
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12 Set of (12) Sterling Silver and Lenox Porcelain demi-tasse sets. Comprising reticulated 
sterling silver cup stands and saucers with Lenox Porcelain inserts. Missing 3 inserts. 
Marked Logo Sterling 863. Monogrammed. (Approx. 34 troy oz). 

13 Gorham "St. Cloud" extensive Sterling silver flatware, 206 pieces. (Approx. 254 troy oz). 
(Comprising: 18 dinner knives, 18 luncheon knives, 15 dinner forks, 12 salad forks, 18 
fish forks, 15 fish knives, 16 spoons, 7 soup spoons, 5 serving spoons, 17 demi tasse 
spoons, 11 small knives, 8 medium knives, 17 cocktail forks, 5 serving spoons, forks, 4 
small serving spoons, small serving fork & spoon, 2 spoons, 2 serving knives, 
sharpening steel, 2 carving sets, 2 large pieces, 1 punch ladle, 1 sauce ladle, 1 pair 
tongs, 5 misc. pieces). (Weight excludes: 18 dinner knives, 18 luncheon knives, 8 
medium knives, 2 carving sets and sharpener). All pieces have the same monogram. ** 
Please Note ** Payment must be made by wire transfer or by a check issued from a U.S. 
bank. 

14 Art Deco hard stone Cartier Pendulette desk clock. Green marble case with blue enamel 
and hard stone cabochon appliques in yellow metal. Mother of pearl face marked 
Cartier, France, with rose-cut diamond-set indicators. Squared black hard stone bail 
handle. Two winding mechanisms on the back, one for time set the other wing to wind 
the movement. 2 1/2 x 2 1/2 x 1 inches. The clock winds, ticks and appears to be 
working. ** Please Note ** Payment must be made by wire transfer or by a check issued 
from a U.S. bank. 

15 Large Chinese carved Jade bangle. Infinity carving. Overall diameter 4 1/2 inches. 

16 Chinese carved Jade buckle. Hand carved with various symbols. (7 inches long). 

17 (3) Chinese carved jade pendants. Open work medallion and a pair of chimera matching 
ornaments. (2 1/4 inches wide). 

18 Chinese yellow gold bangle bracelet with black hard stone accents. Screw on clasp. 
Chinese pure gold hallmarks. Tests 18K+. (39 grams total, 2 3/4 inches diameter 
overall). 

19 Chinese Jade and ruby gold ring and pair of earrings. Chinese high karat yellow gold 
band set with two round Jade cabochons, centering a round, brilliant cut red stone 
bearing Chinese pure gold hallmarks. Total weight 5.3 grams. With a pair of green Jade 
bead and 14k yellow gold screw-back earrings. Total weight 2.8 grams. 

20 14K Yellow Gold with a large rose quartz cabochon. Marked 14K. Size 6 1/2. Total 
weight 13.1 grams. 

21 (2) Chinese yellow gold and jade rings with jade cabochons. Chinese pure gold 
hallmarks. (Sizes 6 14, 4, 11.6 grams total). 

22 (3) Chinese green Jade bangles. (2 1/2, 1 3/4, 1 3/4 inches diameter). 
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23 Chinese white jade brooch and pendant. Flower form brooch with rose quartz accent 
and peach form pendant. 

24 Pair of Chinese high karat yellow gold pierced stud earrings set with round full cut 
gemstones. Chinese pure gold hallmarks. Total weight 7.1 grams. 

25 (2) Chinese figural Jade and 14K yellow gold rings with carved jade Buddha style 
decoration. (15.2 grams total). 

26 Group of 5 Jade rings incl. saddle ring, one with 14K yellow gold inner band. 

27 Single strand green hard stone bead necklace. Graduated round beads with brite-cut 
silver clasp. Drop length 9 inches. 

28 Double strand green hard stone bead necklace. With brite-cut silver clasp. Drop length 8 
inches. 

29 (2) Chinese gold and carved Jade Buddha pendants. Two open work round pendants, 
one with Chinese pure gold hallmarks and one marked 14K.  (29.9 grams total). 

30 Chinese yellow gold, jade and pearl ring and earring set. High karat yellow gold ring with 
cultured pearl and jade cabochons and a pair of matching pierced earrings. Chinese 
pure gold hallmarks. Ring size 6 1/4. length of earrings 1.5cm. Pearl in ring 8.8 mm, jade 
cabochons 4.0 mm approximately. Pearls earrings 7.1 mm, jade cabochons 4.0 mm 
approximately.(15.5 grams total). 

31 Tiffany & Co. 14K enameled perfume bottle / vinaigrette. Black enameled miniature 
bottle form, neck marked 14K with screw top applicator (marked Tiffany & Co) on small 
enamel link chain on O-ring bail. 

32 Group of vintage necessaires. Comprising a Whiting Davis gold mesh bag, a repoussÃ© 
Sterling Silver Chatelaine, cylindrical sewing box, a 10k gold thimble, a continental Silver 
pill box and another gilt-lined enamel pill box. 

33 Waterford crystal stemware, 32 pieces. (11 wine, 11 water & 10 cordial glasses). 

34 Royal Doulton "Old Colony" porcelain dinner service. 6-pc place setting for 12 (missing 1 
teacup), teapot, sugar bowl, creamer, gravy boat with plate, platter and 2 serving bowls. 
Dishwasher safe. 

35 2016 Vicious Cycle Outlaw II Elite Custom Motorcycle. Designer: Allen Belden, 
Fabrication: Allen Belden, Bill Hanning, Engine: 2016 Total Performance TP 121 ci, 
Frame: Rolling Thunder modified by Vicious Cycle, Front End: American Suspension, 
Wheels: Metal Motorsports 3D, Chromer: Meclec Metal Finishing, Painter: Kal Koncepts, 
Color: Yellow with Ice Pearl machine turned Graphics. Odometer Reading: 661 Miles. 
The vehicle has never been registered and has to be registered as a new vehicle. ** 
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Please Note ** Payment must be made by wire transfer or by a check issued from a U.S. 
bank. 

36 Harley Davidson Limited Edition Velo Glide Standard bicycle. 

37 Yellow Gold Butterfly pendant / brooch. Wings set with diamonds, the body formed from 
a ruby and a sapphire, a ruby and a sapphire cabochon accent each of the wings. Total 
weight: 6 grams. 

38 Gold and diamond pendant / brooch. Yellow gold blossom form pendant/brooch with 
open work petals and beadwork, set with 5 old mine cut diamonds. The clasp marked 
14k. Total weight: 6.9 grams 

39 Group of assorted miniature doll furniture suites.  Rococo style enamel and gilt metal 
parlor table and two parlor chairs;  Silver filigree circular table and five chairs. Width 
overall 5 inches; Silver filigree settee and pair of foot stools. Length 5 inches. 

40 2 Chinese high karat yellow gold bands, engraved decorations, Chinese pure gold 
hallmarks. Sizes 5 1/2 and 7. Total weight 7.7 grams. 

41 (2) Bottles of 1970 Chateau Lafite Rothschild Pauillac.  Stored in an underground cellar. 

42 (2) Bottles of 1976 Chateau Pichon Lalande Grand Cru Classe Pauillac. Chateau Pichon 
Longueville Comtesse De Lelande.  Stored in an underground cellar. 

43 (3) Bottles of California wine. 1974 BV Georges de Latour Private Reserve Cabernet 
Sauvignon, 1975 Caymus Napa Valley Cabernet Sauvignon, 1978 Ridge Paso Robles 
Zinfandel.  Stored in an underground cellar. 

44 (12) Bottles of 1976 Chateau Greysac Cru Grand Bourgeois Medoc.  Stored in an 
underground cellar. 

45 Luigi Kasimir color lithograph. Pencil signed. (Approx. 18" x 24"). Framed. 

46 (2) Luigi Kasimir Color Lithographs. Pencil signed. (Approx. 13" x 11.5", 9.5" x 9"). 
Framed. 

47 (2) Luigi Kasimir Color Lithographs. Pencil signed, 103/150. (Approx. 27" x 18"). 
Framed. 

48 Luigi Kasimir Color Lithograph. Pencil signed. (Approx. 15" x 10", 13" x 11"). Framed. 

49 Kamanina Palekh Russian lacquer box, Winter Games. Rectangular box with hinge lid 
depicting fairy tale. Signed T. Kamanina, titled. (6 1/4" x 3 3/4" x 1 1/4"). 

50 Kraikin Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid depicting Firebird. 
Signed, dated 1987. (5 1/4" x 3 1/4" x 1"). 
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51 Plekhanov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box depicting the fairy tale 
"Guidon". Signed, dated 1992. (5 7/8" x 3" x 1 1/4"). 

52 Konovolov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box depicting a fisherman. Marked 
4778 Palekh, signed, dated 1982. (4 5/8" x 2 1/2" x 1 3/8"). 

53 Molkova & Molkov Palekh Russian lacquer boxes. Rectangular boxes depicting Golden 
Cockerel; Fish & Fisherman. (2 3/8" x 2 3/8" x 1 1/4", 2 3/8" x 1 1/2" x 1"). 

54 Ryabov Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid depicting a fairy tale. 
Signed, dated 1993. (Approx. 5 1/4" x 3 1/4" x 1"). 

55 Patinated bronze sculpture of a horse. Incised PJ Mene. After Animalier, Pierre Jules 
Mene (French 1810-1879). 12 x 16 x 5 1/4 inches . 

56 Pair of patinated bronze candelabra, the four-light branches centered with an amphora 
issuing from a tapered standard on tripartite paw footed plinth, with gilt bronze 
anthemion and acanthine embellishments.  19th C. Height: 20 3/4 x 8 x 8 inches. 

57 Patinated bronze figure of a knight with sword and gauntlets standing near a tree trunk 
with his helmet. <br/>Incised monogram (B and reverse J) on underside. 12 1/2 x 5 1/4 x 
4 1/4 inches. 

58 Pair of aesthetic French Empire gilt bronze candelabras. The central finials cast as a bird 
standing on the back of a tortoise gripping an entwined serpent, then raised on a 
knopped and partially reeded column and acanthine-clad standard, with bacchanalian 
masks at the base. With applied foliate embellishments and swag metal chains. Marked 
"AD with a star" on the bottom of one foot.  Height: 26 x 9 x 9 inches. 

59 French School, Oil on canvas, man shoeing horses. No apparent signature. (13 x 16 
inches). 

60 Pair of French Empire style gilt bronze candlesticks having tapered reeded standards 
and acanthine-clad sockets, issuing from a tripartite monopodial paw foot plinth.  Height:  
10 inches. 

61 French Art Nouveau period bronze letter opener, the terminal cast with a ram's head and 
drapery motif. Signed M Migneaux. In fitted decorated box. Circa 1900. 

62 19th Century French School, oval vignette oil on canvas, re-laid on a later canvas. 
Romantic genre, a Lady with two children enthralled with squirrel. No apparent 
signature. 32 x 24 1/2 inches. Losses and separations to original canvas. 

63 Louis XV fan, mid 18th Century. The vellum leaf painted in gouache with romantic rustic 
scene with lakeside windmill with 2 figures fishing, man on a donkey and woman 
carrying a wicker hod on her back. Mounted on a silver foil and polychrome decorated 
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sticks and guards. Housed in a 20th C. glazed gilt fan case. (Guard: 10 1/4 inches, 
Case: 24 1/2 x 15 1/4 inches). 

64 One volume "Travels, or Observations Relating to Several Parts of Barbary and the 
Levant" by Thomas Shaw DD, Fellow of Queen's College in Oxford and F.R.S. April 25 
1738. 

65 Continental serpentine-front roll top secretaire, rosewood veneers with all-over 
satinwood rocaille and foliate marquetry. The shaped frieze drawer draws open the 
demi-cylinder top and the flap folds open to a felt-lined writing surface. The interior is 
fitted with a row of three drawers. A recessed back with pierced metal gallery surmounts 
the top. Raised on slightly curved legs with gilt metal embellishments. 19th Century. 43 x 
29 1/2 x 20 inches. 

66 Continental Empire ebonized writing table with drop D-ends, with single frieze-fitted 
drawer, raised on tapered stop-fluted legs conjoined with shaped trestle stretcher. 
Ornately inlaid overall with classical foliate and scroll work and central urn-filled lozenge 
medallion. Gilt metal embellishments. 19th Century. 27 1/2 x 44 1/2 (open) x 22 inches. 

67 Continental provincial mahogany serpentine front single drawer writing table with 
conforming recessed three drawer back shelf. Raised on cabriole legs. 19th Century. 38 
x 34 x 23 inches. 

68 19th C. Grand Rapids Walnut armchair with needlepoint tapestry. 

69 Pair of 19th Century oval carved gilt wood and gesso picture / mirror frames, modeled in 
high relief with ribbon and foliate decoration. 40 x 35 inches. 

70 Chinese high karat yellow gold ring with inscription. (9.6 grams). 

71 Group of Chinese jade and hard stone pendants and brooch. (6) pendants incl. brown 
jade; and a carved brooch. 

72 Chinese 14K yellow gold bracelet with Chinese hallmarks. (Tests 14K). (10.3 grams). 

73 Chinese high karat yellow gold ring with pure gold mark. (4 grams). 

74 (2) 14K Yellow gold and jade brooches. (2 3/4" & 2 1/2" long, 10.5 grams total). 

75 Chinese high karat yellow gold ring with pure gold mark. 8.4 grams). 

76 (2) Pairs of 14K yellow gold and tear drop form hard stone, screw back earrings. (10 
grams total). 

77 Chinese high karat yellow gold ring with pure gold mark. (4.9 grams). 
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78 (2) Chinese Gold and jade rings and a pair of earrings. One ring marked 18K, the other 
tests 18K and a pair of high karat gold and jade earrings (pure gold mark). (Rings: 3 
grams, earrings: 8.8 grams). 

79 French Emerald and Diamond  clip earring. Emerald framed by two rows of diamonds in 
yellow gold, hallmarked 18k. Faceted emerald, estimated 1.25 ct., (31) diamonds 
estimated total weight: 1.19 ct. Total weight overall: 7.2 grams.  This single earring can 
be easily crafted into a pendant or brooch 

80 French emerald-cut green tourmaline centered by three rows of single-cut diamonds in 
white gold mounting, French hallmarked for 18k. The shank inscribed Monture Mellerio 
20580. Tourmaline estimated 9.8 carats; 18 diamonds estimated 0.88 carat; total weight 
overall 8.8 grams. 

81 French brooch in 18k yellow gold openwork modeled as a song bird on perch with a 2-
diamond eye and turquoise collar. French hallmarks. Total weight: 14.8 grams. 

82 18k and sterling silver openwork Aztec mask brooch set with hard stones. Marked 925 
18k. Total weight: 10.9 grams. Missing an ear ornament on left side. 

83 Early 20th C. Oil on canvas, portrait of a Turkish official. No apparent signature. (Approx. 
26" x 21"). Gilt framed. (Overall: 32" x 27"). 

84 Henry Pierre Picou (French 1824-1895), Oil on canvas, The Fortune Teller. Signed 
Henry Picou 1872. (Approx. 24" x 31.5"). In a gilt wood frame. (Overall: 30" x 37.5"). 

85 Drop crystal 7-light chandelier with scroll volutes, pendant prisms and garland swags. 
(Approx. 28" tall, 25" wide). 

86 Rococo style gilt metal and crystal pendant 4-light ceiling fixture. Rococo dial. Collar with 
acanthine and scroll decoration. (Approx. 12" tall, 16" diameter). 

87 (6) Bottles of 1983 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon, Bella Oaks Vineyard stamp. 
Bottled in May 1987. 

88 (4) Bottles of 1980 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon. 

89 One bottle of 1978 Dom Perignon Champagne. 

90 (12) Bottles of 1987 Silverado Cabernet Sauvignon. 

91 (6) Bottles of 1984 Shafer Cabernet Sauvignon. 

92 (6) Bottles of 1977 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon, Bella Oaks Vineyard stamp. 
Bottled in August 1981. 

93 Buffet Crampon & Cie R13 Clarinet with Vandoren mouthpiece. Marked R13 B on the 
bell & R13 B 660 on the barrel. Serial No. 539741 on the joints. With associated case. 
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94 Rock-Ola Harley Davidson Jukebox. Model CD-4HD. 

95 Chicago Coin Baseball Champ arcade game. 

96 Gregory Wiley Edwards (American, b. 1948), Mixed media on paper, "Palacio Beach B", 
1987.  Signed lower right, titled and dated lower center, framed.  Paper 40 x 60 inches, 
overall 45 x 65 inches. 

97 Modernist color lithograph on paper, Hilly landscape by the seaside. (Two sections 
joined at the center). Framed. (Approx. 43" x 59", overall: 52" x 68"). 

98 Contemporary lithograph on paper, landscape with trees, deep purple tones.  Indistinctly 
signed. (Approx. 24" x 40"). Matted and framed. (Overall: 36" x 52"). 

99 Modernist oil on paper, Impasto with gold highlights, cityscape. Signed indistinctly. 
Framed. (Approx. 15 1/2" x 15 1/2" overall: 29 1/4" x 25 1/4"). 

100 Bruce Richards (American, b. 1948), Oil on canvas "Landmark", 1989.  Weathervane 
surmounted by Justice figure. Signed in pencil verso B Richards, Landmark, May 1989.  
Framed and labeled verso.  (From the "Change in the Weather" series).  Canvas 62 X 
36 inches, overall 63 1/4 X 37 1/4 inches. 

101 Contemporary bronze stylized bust of a pensive female. Incised signature: â€¦Yezvant 
(?). Numbered: 1/8. Dated (19)68. Height: 19 inches. 

102 Derrik Van Nimwegen (American, 20th Century), Oil on museum board, (2 
âÂ€˜windowsâ€™) "Tuscany Landscape Window #622", 1990.  Labeled verso, no 
visible signature.  Matted and framed.  Sight 10 X 6 and 10 X 40Â¼ inches, overall 19 X 
57Â¼ inches. 

103 Group of (40) Astounding Science Fiction magazines, 1940s and 1950s. 

104 Group of (20) Science Fiction magazines; (12) Planet Stories, (6) Astounding Science 
Fiction & (2) Astounding Stories. 1930s & 1940s. 

105 Group of (40) Astounding Science Fiction magazines, 1940s and 1950s. 

106 Group of (41) Science Fiction magazines incl. Bizarre, Other Worlds, Rocket Stories, 
Vortex, Space, Cosmos & Fantastic. 

107 Group of (40) Astounding Science Fiction magazines, 1940s and 1950s. 

108 (4) Robert Tonner dolls in original boxes. American Beauty Basics Blonde & Brunette, 
Tyler Wentworth Ski Retreat & Midnight Garden. 

109 (16) Ashton-Drake Galleries Gene doll outfits in original boxes. 
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110 (4) Robert Tonner Tyler Wentworth Collection dolls in original boxes. Kish & Company 
Internal Love with certificate, (5) Years of Tyler Wentworth Anniversary Gala, Theatre de 
la mode Longchamp Fleur with certificate, Theater de la mode Fleur du mal. 

111 (4) Robert Tonner New York City Ballet dolls with boxes. Marie's Special Gift, Marzipan, 
Dance of the Lady, Rehearsal Bask Brunette. With original boxes. 

112 (4) Robert Tonner Tyler Wentworth Collection dolls in original boxes. Manhattan Spark 
with certificate, Very Valentine with certificate, Tyler's signature style red hair, Women in 
the media awards. 

113 (2) Robert Tonner Dolls in original boxes, with certificates,. Tyler Wentworth bride with 
book, Tyler Wentworth Papillion. 

114 (4) Robert Tonner Tyler Wentworth Collection dolls in original boxes. Casual Luxury with 
certificate, Broadway Lights with certificate, Signature style AR Red, Fifth Avenue Fever 
Layne Reese. 

115 (2) Mel Odom Gene Dolls, presented by Jason Wu, in original boxes. Heavenly, Ladies' 
Launch. 

116 (3) Ashton-Drake / Mel Odom Violet Waters Dolls in original boxes with certificates. 
Swing Time Serenade, Glowing Reviews, Fascination. 

117 (2) Bottles of 1975 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon, Martha's Vineyard stamp. #46261 
& 46266 of 53,400. 

118 (3) Bottles of Heitz Cellars cabernet sauvignon. 1978, 1979 & 1989. Martha's Vineyard 
stamp. 

119 (12) Bottles of 1980 Ridge Zinfandel, Amador County. 

120 (12) Bottles of 1990 David Bruce cabernet sauvignon. 

121 (12) Bottles of 1990 Dry Creek Fattoria Strini cabernet sauvignon. 

122 R. L. Winston Bamboo 2-piece fishing rod. (8 ft., 3 3/4 oz). Marked R. L. Winston #7986, 
Pat. No. 2537488. With R. L. Winston cloth cover and hard case. 

123 Jetco Model 108 fishing rod. (2-piece, 9 ft., 4 7/8 oz). Reg. No. 6447. With R. L. Winston 
cloth cover and hard case. 

124 (8) Lionel Post War 'O' Gauge Engine and Train Cars.  Includes No.2025 Locomotive 
with smoke chamber, first type circa 1947.  No. 2466WX Whistle tender with coil 
couplers circa 1947.  No. 2257 SP-type caboose,  circa 1947.  No. 2400 Maplewood 
Illuminated Pullman Car, No. 2401 Hillside Illuminated Observation Car, No. 2465 Tank 
Car, No. 3454 Operating Merchandise Car, and No. 3559 Automatic Dump Car.  With 
boxes. 
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125 Lionel No. 115 Automatic Station with box.  Metal O scale station with automatic train 
control to automatically stop the train.  Includes 2 No. 40-3 light bulbs in box, instruction 
booklet 115-2 dated 8-48, an inspection paper, and a staple sealed envelope.  With box. 

126 Group of Lionel 'O' Gauge Train Accessories.  Includes No. 397 Operating Coal Loader 
with coal bags, No. 1045 Operating flagman, No. 45N Automatic gateman and guard 
house, Type S 80-watt transformer, a Marx Toys metal tunnel, and a few other small 
accessories. 

127 1974 Baldwin Model L Grand Piano with bench. Satin ebony finish. (6ft. 3in. Long). 
Serial No. 205604, 

128 Large Baroque style gilt metal, 12-light chandelier. The frame with acanthine and scroll 
decoration. Tear drop crystals and candlestick form lights. 

129 Christian Grothe (German, b. 1849), Oil on canvas. Continental scene couple in a cabin 
with spinning wheel. Signed lower right, C. Grothe. Ornate gilt frame. (24" x 20", overall: 
31.5" x 27.5"). 

130 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

131 After Hanson Puthuff, mid 20th C. oil on canvas, California landscape with trees and 
hills. No apparent signature. Gilt frame. (20" x 24", overall: 27.5" x 31.5"). 

132 19th C. Grandfather clock. Walnut case, enameled dial with Roman numerals, marked 
"Thomas" & "A Alais". Rococo brass decoration. Time and strike. (89 1/2" tall, 20" x 10"). 

133 Vista Alegre Portugal "Fontainebleau" porcelain dinner service. 66 pieces. (9 dinner 
plates, 10 luncheon plates, 10 large bowls, 11 dessert plates, 12 teacup and saucer 
sets, lidded tureen, small lidded dish with under plate). 

134 Volkov Palekh Russian lacquer box. Wise man with the King and his subjects. 
Rectangular, hinge lidded box. Signed, dated 1981. Made in USSR. (1" tall, 4 3/4" x 3 
3/4"). 

135 Korovkin Palekh Russian lacquer box, Firebird. Rectangular box with hinge lid. Marked 
N1553. Signed, dated 1993. Made in Russia. (1 1/2" tall, 4 7/8" x 3"). 

136 Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid depicting hunter and 2 dogs 
chasing a wild boar. Signed, dated 1982. Made in USSR. (1 1/2" tall, 5 1/2" x 3 3/8"). 

137 Shetanov Palekh Russian lacquer box, Troika. Rectangular box with hinged lid, couple 
on a troika. Marked 3545, signed, dated 1985. (1 1/2" tall, 4 3/4" x 3 3/4"). 

138 Palekh Russian lacquer box, Seven Bogatyrs. Rectangular box with removable lid. 
Marked 2596 Palekh, signed, dated 1987. Made in USSR. (1 1/2" tall, 4 7/8" x 3 7/8"). 
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139 Kraikin Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid, couple on a 
boat, hunting game. Signed, dated 1991. Made in USSR. (1" tall, 3 3/4" x 2 3/4"). 

140 Timothy Berry (American, b. 1948), Oil on wood, "Gold Rush", 1989.  Signed and titled 
verso.  Framed.  Sight 35Â½ X 47 inches, overall 37 X 49 inches. 

141 Modernist lithograph on paper, indistinctly signed. Landscape with warm sepia tones. 
Framed, under plexiglas. (29 1/4" x 29 1/4", overall: 39 1/2" x 39 1/2"). 

142 (3) G. Rodo Boulanger signed lithographs. Oval sight, depicting Polo players on horses. 
Each lithograph pencil signed and numbered 6/250. Matted, framed. (21" x 28", overall: 
32 1/2" x 40 1/2"). 

143 Modernist impasto on paper, indistinctly signed, Câ€¦.l. Landscape with trees, gold 
highlights. Framed, under plexiglas. (Approx. 15 1/2" x 15 1/2", overall: 29" x 25"). 

144 Lynn Bassler oil on canvas, "Terra XXIX", 1970.  (Abstract with pastel dots).  Signed, 
dated, and titled on frame verso.  Canvas signed and dated verso. Framed.   Canvas 20 
X 20 inches, overall 21 1/2 X 21 Â½ inches. 

145 J. Matarazzo abstract lithograph, signed and dated 83. Marked 00101. Framed. (Approx. 
33" x 25"). 

146 Modernist lithograph on paper, indistinctly signed. Landscape with cool grey tones. 
Framed, under plexiglas. (29 1/4" x 29 1/4", overall: 39 1/2" x 39 1/2"). 

147 Modernist impasto on paper, indistinctly signed, Câ€¦.l. Landscape with trees, gold 
highlights. Framed, under plexiglas. (Approx. 15 1/2" x 15 1/2", overall: 29" x 25"). 

148 Modernist impasto on paper, indistinctly signed, Câ€¦.l. Landscape with trees, gold 
highlights. Framed, under plexiglas. (Approx. 15 1/2" x 15 1/2", overall: 29" x 25"). 

149 Group of (9) Ladies' vintage hats incl. Cathy of California, Jean Doris New York, Yves St. 
Laurent, Paris. 

150 Group of (9) Ladies' vintage hats incl. Gottesman of New York, Henry Pollack of New 
York, Lonette Originals. 

151 (7) Jack Vance, signed, limited edition books / novels. Son of the Tree, #147/200, 1983; 
The Languages of Pao, #27/111, 1979 1st edition; The Man in the Cage, #163/200, 
1983; Space Opera, #44/200, 1984; Emphyrio, #109/500 (Charles F. Miller Publishers); 
The Houses of Iszm, #147/200, 1983; Bad Roland, #152/200, 1982. All other books are 
published by Underwood / Miller. 

152 (40) Vintage Science Fiction and Fantasy Pulp digest magazines. 1940s & 1950s. 

153 (7) Jack Vance, signed, limited edition books / novels. The Augmented Agent, #39/200, 
1986 1st edition; The Dark Side of the Moon, #175/200, 1986 1st edition; Showboat 
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World, presentation copy of 200, 1983 1st edition; Galactic Effectuator, #135/200, 1980 
1st edition; Green Magic, #125/175, 1979 1st edition; Gold and Iron, one of 200, 1982; 
Armanita Station Deluxe, #52/500, 1987 1st edition. Underwood / Miller Publishers. 

154 One Volume, No Doors No Windows by Harlan Ellison. Borderland Press, Baltimore 
1991. Limited edition #346/1000. Signed by the author. With dust jacket and slip case. 

155 Chinese Silk embroidered textile. 2-panel textile depicting birds. Framed, under glass. 
(Approx. 11.5" x 24"). 

156 Chinese white porcelain bowl. Fish fossil design and with seal and mark on base. 
(Approx. 1 5/8" x 6 1/4"). 

157 Chinese carved red lacquer box. Rectangular box with removable lid, landscape with 
figures decoration. (Approx. 2" tall, 5 1/4" x 4"). 

158 (2) Chinese bronze small vases. Entwined serpent design (6" tall) and vase with 2 
handles on stand (vase: 3.5" tall). 

159 Liu Xun (b. 1958), Ink and color on paper, mounted, framed and glazed, titled, dated 
wuchen wu yue (1988, fifth month) and signed Liu Xun with one artist's seal reading Liu 
Xun. (Approx. 25 3/4" x 16 1/2"). 

160 2017 Quantum Q6 Edge 2.0 electric power wheelchair with iLevel technology and 
Comfort Acta-Back. Serial number: JD815617063070. 
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161. EDWARDIAN MAHOGANY REVOLVING 
BOOKCASE. FOLD DOWN DIVIDERS, 
SLATTED SIDES, CASTERED BASE. 
CIRCA 1910.  

 
162. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, 

TABRIZ STYLE. OVERALL FLORAL 
DECORATION. CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS. (APPROX. 17'6" 
X 11'6").  

 
163. PAIR OF EXTENSIVE BONE 

DECORATED, LARGE CARVED HORSE 
FIGURES. (46" TALL).  

 
164. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
165. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL PILE 

RUG IN VIBRANT COLORS. RED 
FIELD WITH BEIGE ACCENTS AND 
ANIMAL FIGURAL DECORATION. 
(APPROX. 11'2" X 7'3").  

 
166. CONTEMPORARY LUCITE PENDANT 

TORNADO STYLE CHANDELIER. 
(APPROX. 24" X 20").  

 
167. (6) ARNOLDI PENCIL SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS, FRAMED.  
 
168. (2) BOXES OF COMIC BOOKS.  
 
169. SHELF OF LADIES' GLOVES.  
 
170. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
171. (2) BOXES OF ASSTD. PAPER 

EPHEMERA.  
 
172. CERAMIC SEATED GIRAFFE FIGURE. 

(APPROX. 32" X 30").  
 
173. (2) TABLE LAMPS; GILT METAL 

FLORAL AND COMPOSITION GILT 
CHERUB FORM.  

 
174. J.R.R. TOLKIEN LORD OF THE 

RINGS, 3-VOLUME SET. 
ILLUSTRATED BY ALAN LEE.  

 
175. THOMASVILLE 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 

176. CAUCASIAN HAND KNOTTED RUG. 
WOOL PILE ON WOOL FOUNDATION. 
TRIPLE POLE MEDALLION ON A RED 
FIELD. (APPROX. 8'8" X 5'8").  

 
177. PAIR OF ETHAN ALLEN 2-DRAWER 

END TABLES.  
 
178. PAIR OF GILT METAL FOLIATE 

TABLE LAMPS WITH LIGHTED 
BLOSSOMS.  

 
179. MID 20TH C. MODERN LINK-TAYLOR 

4-PC BEDROOM SET.  
 
180. GROUP OF (5) COMPOSITION 

FIGURAL SCULPTURES.  
 
181. FRAMED OIL ON BOARD, SEATED 

MOTHER WITH CHILD, SIGNED L. 
LINDER D.DORF 1953. (20" X 
28").  

 
182. (4) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
183. (2) STERLING SILVER 

CANDLESTICKS, KNIFE AND SPOON.  
 
184. (17) 1969 U.S. COIN PROOF SETS  
 
185. (20) CANADA 1964 COIN PROOF 

SETS.  
 
186. (6) U.S. COIN BOOKS WITH COINS 

INCL. SILVER QUARTER, DIMES, 
JEFFERSON NICKELS.  

 
187. (5) MORGAN AND (4) PEACE 

SILVER DOLLARS.  
 
188. (2) LIBERTY AND FRANKLIN HALF 

DOLLAR COIN BOOKS WITH (61) 
SILVER HALVES.  

 
189. ONE TROY POUND SILVER REPLICA 

OF $10,000 BILL SERIES 1918. 
STAMPED ONE TROY POUND 04781.  

 
190. (26) 1965 S.S. COIN PROOF SETS 

(UNOPENED).  
 
191. PEACE DOLLAR COLLECTION 5-COIN 

SET, 1921 - 1935.  
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192. (79) U.S. SILVER QUARTERS. 
(ABOUT UNCIRCULATED).  

 
193. (9) 1970 & (13) 1971 U.S. COIN 

PROOF SETS.  
 
194. (20) 1964 KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS. (ABOUT UNCIRCULATED).  
 
195. (24) 1968 U.S. COIN PROOF SETS  
 
196. VENETIAN STYLE DROP FRONT 

WRITING CHEST WITH APPLIED 
GOLD LEAF DECORATION.  

 
197. CONTEMPORARY OAK COAT RACK.  
 
198. WROUGHT AND GILT METAL LIGHTED 

SPIRAL DISPLAY STAND WITH 5 
STAINED GLASS SHELVES.  

 
199. ORNATE GILT FRAME PIER MIRROR 

WITH MARBLE TOP BASE.  
 
200. GLASS AND METAL STARBURST 

HANGING LIGHT FIXTURE.  
 
201. (2) BOXES OF ASSTD. EPHEMERA.  
 
202. 3-STEP LIBRARY STOOL WITH 

APPLIED GILT WASH.  
 
203. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
204. (2) BRONZE FOLIATE 

CANDLESTICKS. (8" X 12").  
 
205. ART NOUVEAU PAINTED METAL 

FIGURAL INKWELL AND A PAIR OF 
CANDLESTICKS.  

 
206. CONTEMPORARY CERAMIC EGYPTIAN 

HEAD WALL HANGING. (20" X 13")  
 
207. ALBUM WITH (100) ACRYLIC 

PAINTINGS BY EDWARD WOLVERTON, 
"AT THE PARK" THEME. SIGNED 
AND FINGERPRINTED.  

 
208. (2) ASIAN BRONZE VESSELS; POT 

AND PITCHER.  
 
209. (2) BOXES OF COMICS.  
 
210. (4) BOXES OF VINTAGE SCI-FI 

PAPERBACK BOOKS.  

211. W. BUHLER ABSTRACT ACRYLIC ON 
CANVAS. SIGNED. (42" X 36").  

 
212. (4) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  
 
213. GILT METAL 6-LIGHT HANGING 

FIXTURE WITH PORCELAIN 
APPOINTMENTS.  

 
214. CONTINENTAL MARQUETRY INLAY 

SQUARE OCCASIONAL TABLE.  
 
215. RIDGEWAY GRANDFATHER CLOCK.  
 
216. NELSON DAWSON ETCHING, TWO 

PEOPLE IN A BOAT. (9" X 9"). 
FRAMED.  

 
217. COLLECTION OF JACK VANCE SCI-

FI AND FANTASY NOVELS. 
(APPROX. 20).  

 
218. CONTEMPORARY CONTINENTAL STYLE 

BOMBE CHEST.  
 
219. THOMAS KINKADE LIMITED EDITION 

CANVAS PRINT, THE VILLAGE 
LIGHTHOUSE, SEASIDE VILLAGE I. 
S/N 1034/1950. (18" X 24"). 
WITH COA.  

 
220. MAHOGANY TAMBOUR DOOR SHEET 

MUSIC CABINET.  
 
221. GILT METAL 5-LIGHT CHANDELIER 

WITH PORCELAIN APPOINTMENTS.  
 
222. (4) BOTTLES OF FREIXENET 

CHAMPAGNE AND (3) BOTTLES OF 
SPARKLING WINE.  

 
223. VICTORIAN PAINTED AND CARVED 

WOOD, MARBLE TOP COFFEE TABLE.  
 
224. (8) BOTTLES OF SONOMA 

VINEYARDS CABERNET SAUVIGNON. 
4 X 1975, 4 X 1977 ALEXANDER 
CROWN.  

 
225. (5) DOLL OUTFITS IN ORIGINAL 

BOXES INCL. JACKIE, DIANA.  
 
226. GROUP OF ASSTD. COLLECTIBLE 

DOLLS.  
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227. (5) DOLL OUTFITS IN ORIGINAL 
BOXES INCL. NY CITY BALLET.  

 
228. (3) TONNER DOLLS IN BOXES.  
 
229. VILLEROY & BOCH "VALERIA" 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
230. (2) ORIENTAL OILS ON BOARD, 

PORTRAITS OF YOUNG WOMEN 
HOLDING FLOWERS. SIGNED PH 
LONG. (20" X 16").  

 
231. GROUP OF MID 20TH C. SCI-FI 

AND HARD BOUND NOVELS.  
 
232. PROVINCIAL STYLE PAINTED OAK 

4-PC BEDROOM SET.  
 
233. LENOX "RHODORA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (76 PCS).  
 
234. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
235. FRAMED GOUACHE ON PAPER, STILL 

LIFE, VASE WITH FLOWERS, 
SIGNED GUILOMAN. (16" X 13"). 
ORNATE GILT AND BLACK FRAME.  

 
236. (2) BOXES OF COMICS.  
 
237. (3) BOXES OF VINTAGE SCI-FI 

AND FANTASY PAPERBACK NOVELS.  
 
238. SIGNED COLOR LITHOGRAPH, 

CONTINENTAL LANDSCAPE, HOUSES 
BY THE RIVER, FRANCOIS 
...BERT. (17.5" X 23").  

 
239. LADIES' MINK JACKET AND CUFFS.  
 
240. 1930S PROVINCIAL STYLE GILT 

PAINTED 3-SHELF VITRINE.  
 
241. ART NOUVEAU STYLE 3-SECTION 

MIRROR.  
 
242. VAN BRIGGLE POTTERY TAPERED 

VASE. (14" TALL).  
 
243. (2) PAIRS OF VAN BRIGGLE 

POTTERY CANDLESTICKS AND A 
FLOWER FROG.  

 

244. (4) VAN BRIGGLE POTTERY ITEMS; 
VASE AND 3 BOWLS.  

 
245. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

VASE WITH LANDSCAPE AND FLORAL 
DECORATION.  

 
246. PAIR OF EMPIRE WEIGHTED 

STERLING SILVER 3-LIGHT 
CANDELABRA.  

 
247. DUTCH STYLE PORCELAIN BLUE AND 

WHITE LIDDED JAR WITH BIRD 
FINIAL. BLUE "W" MARK. (12" 
TALL).  

 
248. PAIR OF EARLY 20TH C. ORIENTAL 

STYLE VASES / CUPS. (5 3/4" 
TALL, CHIPPED).  

 
249. (3) HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES 

INCL. VAN GORT, JUDITH 
KARELITZ.  

 
250. PAIR OF DUTCH STYLE BLUE AND 

WHITE PORCELAIN VASES. BLUE 
"WB" MARK. (13 3/4" TALL, ONE 
REPAIRED).  

 
251. ALBUM WITH (80) EDWARD 

WOLVERTON ACRYLIC PAINTINGS. 
"MOUNTAIN VIEWS" THEME. SIGNED 
AND FINGERPRINTED.  

 
252. CUT GLASS DRESSER BOX.  
 
253. ORIENTAL BRONZE FIGURE OF A 

WARRIOR. (10.5" TALL, OVERALL: 
13" TALL).  

 
254. JAMES FONG FUR CO. MINK 

JACKET.  
 
255. (2) DAVID WANG TRIPTYCH 

PAINTINGS. WOMEN RELAXING. 
EACH PANEL SIGNED. WITH THE 
THEME IN PENCIL AT THE BOTTOM, 
SIGNED. (APPROX. 11" X 28" 
OVERALL).  

 
256. (4) BOTTLES, HEITZ CELLAR 1986 

CABERNET SAUVIGNON.  
 
257. (6) BOTTLES OF STERLING 

CABERNET SAUVIGNON. 5 X 1980 & 
1978 RESERVE.  
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258. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 
ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
259. POST MODERN DANISH TEAK 

CONVERSION SOFA.  
 
260. RETRO 3-LIGHT POLE LAMP WITH 

STAINED GLASS SHADES.  
 
261. (2) MIRRORED SIDE TABLES.  
 
262. PAIR OF DROP CRYSTAL GLASS 

TABLE LAMPS.  
 
263. MODERNIST CHROME AND GLASS TOP 

DRAW LEAF TABLE WITH (6) BLUE 
VINYL UPHOLSTERY AND CHROME 
CHAIRS.  

 
264. CONTEMPORARY CHROME AND DROP 

CRYSTAL 6-LIGHT CHANDELIER. 
(24" DIA).  

 
265. GILT METAL LARGE 9-LIGHT WALL 

SCONCE WITH DROP CRYSTALS.  
 
266. (3) LENOX PORCELAIN BOUQUET 

VASES. (16", 9" & 9" TALL).  
 
267. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
268. FRAMED SOUTH ASIAN HAND WOVEN 

TEXTILE. ANIMAL AND FIGURAL 
THEME. (45" X 15").  

 
269. (6) MID 20TH C. SCI-FI AND 

FANTASY ART BOOKS INCL. WORKS 
BY EDD CARTIER, VIRGIL FINLAY, 
STEPHAN E. FABIAN.  

 
270. MODERNIST MIRRORED HALL / SOFA 

TABLE.  
 
271. PAIR OF CUT CRYSTAL VASES. 

(APPROX. 8" TALL).  
 
272. DELFT PORCELAIN 3-PC GARNITURE 

SET, CIRCA 1960.  
 
273. SET OF (8) ROGASKA CRYSTAL 

TUMBLER GLASSES.  
 

274. GROUP OF ASSTD. HAND MADE 
POTTERY ITEMS.  

 
275. (3) CARVED, HAND PAINTED MASKS  
 
276. SWAG AND DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
277. METAL PEACOCK FIGURAL INKWELL.  
 
278. (2) HAND CRAFTED DUCK DECOYS.  
 
279. (6) GERMAN LEAD CUT CRYSTAL 

STEMS WITH RUBY COLORED BOWLS.  
 
280. (2) CIRCA 1930S OIL ON BOARD. 

SAILING SHIPS, RIVER IN THE 
COUNTRYSIDE. SIGNED. (8" X 
16").  

 
281. ASIAN PORCELAIN VASE WITH 

METAL HANDLES AND AN ASIAN 
LIDDED JAR. (APPROX. 16" TO 
17" TALL).  

 
282. SHERATON BOW FRONT MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST ON BRACKET FEET  
 
283. LARGE DECORATIVE OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH 
BASKET, VASES AND FRUIT, 
SIGNED SKILLING. (APPROX. 48" 
X 60").  

 
284. ETHAN ALLEN 4-PC BEDROOM SET; 

4-DRAWER DRESSER, NIGHTSTAND, 
MIRROR AND TWIN BED.  

 
285. FRAMED PAINTING OF A PUFFIN, 

SIGNED, WITH SEAL, ON A 19TH C 
FRENCH GUARDIANSHIP DOCUMENT. 
(16" X 11.5").  

 
286. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
287. (2) FRAMED PRINTS OF MARILYN 

MONROE.  
 
288. (3) HAND CRAFTED MODEL SHIPS.  
 
289. MID 20TH C. THOMASVILLE 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
290. ETHAN ALLEN BLONDE OAK 

CIRCULAR SIDE TABLE.  
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291. PAIR OF CONTEMPORARY 
ADJUSTABLE PEDESTAL BUCKET 
CHAIRS.  

 
292. CONTEMPORARY GLASS AND CHROME 

ETAGERE.  
 
293. SET OF (3) ITALIAN RENAISSANCE 

REVIVAL SIDE TABLES.  
 
294. CONTEMPORARY QUARTER ROUND 2-

TIER BAR WITH 4 ADJUSTABLE 
PEDESTAL CHAIRS.  

 
295. H. E. ROODENBURG ETCHING, 

"HAARLEM" WATERFRONT SCENE. 
SIGNED, TITLED AND FRAMED. 
(15.5" X 19").  

 
296. GROUP OF COMICS REVIEW 

MAGAZINES.  
 
297. (5) BOXES OF STAMPS AND 

CORRESPONDENCE.  
 
298. (2) SHELVES OF TONNER DOLL 

OUTFITS, THE WENTWORTH 
COLLECTION, IN ORIGINAL BOXES. 
(APPROX. 24).  

 
299. SHELF OF TONNER DOLL OUTFITS.  
 
300. (3) SHELVES OF STAMPS AND 

EPHEMERA.  
 
301. SHELF OF VINTAGE PHOTOGRAPHS 

AND ALBUMS.  
 
302. GROUP OF MADAME ALEXANDER 

DOLLS IN BOXES.  
 
303. (2) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
304. ROCOCO GILT WOOD TABLE BASE.  
 
305. RUSTIC PINE HARVEST TABLE WITH 

2 EXTENSIONS. (7 FT. LONG PLUS 
EXTENSIONS).  

 
306. 10K YELLOW GOLD RING AND A 10K 

PLATED STERLING RING WITH RED 
FACETED STONES.  

 
307. HARMAN VINTAGE WRISTWATCH WITH 

14K YELLOW GOLD CASE BACK.  

308. (3) FRENCH SILVER COCKTAIL 
RINGS.  

 
309. SINGLE STRAND BAROQUE CULTURED 

PEARL NECKLACE WITH SILVER 
CLASP.  

 
310. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY INCL. NECKLACE, FRENCH 
BRACELET, FRENCH BROOCH WITH 
GEMSTONE CABOCHON.  

 
311. (45) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS. (XF+).  
 
312. (24) KENNEDY 1964 SILVER HALF 

DOLLARS. (XF+).  
 
313. APPROX. (200) U.S. SILVER 

DIMES.  
 
314. (80) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
315. (50) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
316. (10) CANADA 1966 UNCIRCULATED 

COIN SETS.  
 
317. (45) LIBERTY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
318. (11) CANADA 1964 UNCIRCULATED 

SILVER DOLLARS AND (21) CANADA 
1966 SILVER DOLLARS.  

 
319. (5) IMPERIAL PALACE FINE 

SILVER 10 DOLLAR GAMING TOKENS  
 
320. (2) VINTAGE BEADED PURSES AND 

VANITY ITEMS.  
 
321. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
322. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
323. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
324. 1992 NISSAN SENTRA 4-DOOR 

SEDAN. (5-SPEED MANUAL).  
VIN: 1N44EB32ANC784418  
LIC: 7YNU107  
ODOMETER READING: 133159.  
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325. VIKING 60-INCH COMMERCIAL GAS 
RANGE DUAL OVEN, GRIDDLE AND 
GRILL. MODEL VGR605-6GQD.  

 
326. 1991 BAYLINER TROPHY 2352 

CUDDY, 23 FT. SPORT FISHING 
BOAT.  
CALKINS TANDEM AXEL TRAILER ( 
VIN: LICENSE: 45A6341). HONDA 
9.9, 4-STROKE OUTBOARD MOTOR. 
UNINSTALLED MERCRUISER ALPHA 
ONE 5.7 LITER, V8 ENGINE.  

 
327. COMPOSITION REMINGTON STYLE 

COWBOY ON HORSE SCULPTURE. 
(12" TALL, SMALL CHIPS).  

 
328. ORIENTAL CARVED AMETHYST STYLE 

HARD STONE FIGURE OF FU DOGS 
PLAYING. WITH BOX. (4" X 
7.5").  

 
329. SET OF (13) SHAKESPEARE HANDY-

VOLUME LEATHER BOUND MINIATURE 
BOOKS WITH CASE. 1867.  

 
330. VINTAGE HYGROMETER AND A 

TORSIONAL PENDULUM.  
 
331. CERAMIC TRIBAL FIGURE OF A 

SEATED WOMAN. (13.5" TALL).  
 
332. ASIAN BRONZE BUDDHIST FIGURE.  
 
333. CHINESE CARVED SPINACH JADE 

HARD STONE CUP. (2" X 4"). 
WITH BOX.  

 
334. (2) ORIENTAL CAST METAL 

CENSERS.  
 
335. GROUP OF HARD BOUND FANTASY 

NOVELS.  
 
336. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
337. EASTLAKE MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAT CUT SUPPORTS.  
 
338. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

WALNUT ARMOIRE WITH 2 BEVELED 
MIRRORED DOORS.  

 

339. (8) CUT GLASS DISHES AND A 
CENTERPIECE BOWL INCL. 
BRILLIANT CUT.  

 
340. MAHOGANY TILT TOP WINE TABLE 

ON TRIPOD LEGS.  
 
341. 1930S CARVED WOOD OAK 2-DRAWER 

LIBRARY TABLE.  
 
342. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

IN RUST, BROWN AND BEIGE. 
(APPROX. 5'7" X 3'10").  

 
343. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 2-SEAT 

BUTTON TUFT SOFA WITH ACCENT 
PILLOWS.  

 
344. ETHAN ALLEN BLONDE OAK 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
345. (4) TONNER "GENE" DOLLS IN 

ORIGINAL BOXES.  
 
346. (8) VOGUE GINNY DOLLS IN 

ORIGINAL BOXES.  
 
347. (2) MADAME ALEXANDER DOLL SETS 

IN ORIGINAL BOXES.  
 
348. (4) MADAME ALEXANDER "ELANIE" 

DOLLS IN ORIGINAL BOXES.  
 
349. PAIR OF CONTEMPORARY HARD WOOD 

SIDE CHAIRS WITH UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
350. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
351. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
352. CONTEMPORARY CARVED MAHOGANY 

4-POSTER QUEEN SIZE BED.  
 
353. (2) CYNTHIA COREY MODERNIST 

OIL PAINTINGS, ABSTRACT. 
SIGNED, DATED 2003. ONE TITLED 
SEA OF LOVE. (APPROX. 48" X 
60" & 30" X 40").  

 
354. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 

COFFER WITH 3 DRAWERS.  
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355. PROVINCIAL STYLE NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
356. MODERNIST "BAR" WALL HANGING.  
 
357. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
358. TIFFANY STYLE STAINED GLASS 

TABLE LAMP.  
 
359. AMERICAN MAHOGANY ARMCHAIR 

WITH NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 
SEAT.  

 
360. VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT 

BEDROOM CHEST WITH MIRROR.  
 
361. ORIENTAL 6-PANEL SCREEN WITH 

APPLIED SOFT STONE DECORATION.  
 
362. LISA ADAMS MONOPRINT ON PAPER, 

ABSTRACT WITH 2 OVALS. MATTED 
AND FRAMED. INSCRIBED VERSO 
LISA ADAMS. (APPROX. 23 1/2" X 
17").  

 
363. CARVED MAHOGANY 2-DOOR WINE 

STORAGE CABINET.  
 
364. LUIGI KASIMIR COLOR LITHOGRAPH 

VIEW OF THE CHURCH. PENCIL 
SIGNED. (19.5" X 13.5"). 
FRAMED.  

 
365. (5) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY HARD BOUND NOVELS.  
 
366. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY HARD BOUND NOVELS.  
 
367. CONTEMPORARY CEILING LIGHT 

FIXTURE WITH HAND PAINTED 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
368. GILT WOOD NEOCLASSICAL STYLE 

TRIPTYCH MIRROR.  
 
369. CONTEMPORARY DREXEL 2-DOOR 

SERVER.  
 
370. ART DECO SILVER PLATED COFFEE 

SERVICE.  
 

371. TIFFANY STYLE STAINED GLASS 
TABLE LAMP.  

 
372. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
373. CIRCA 1920S CARVED FRAMED 

MIRROR.  
 
374. (2) CIRCA 1980S COMPOSITE 

SCULPTURES.  
 
375. 1940S OAK RECTANGULAR SIDE 

TABLE.  
 
376. INGRAHAM MAHOGANY CASED BELL 

FORM CLOCK.  
 
377. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 
378. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

 
379. MAHOGANY GLASS FRONT BOOKCASE.  
 
380. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
381. CONTEMPORARY GLASS 3-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 
382. HELEN FETTE STYLE ORIENTAL 

HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 
14'2" X 11'2").  

 
383. PAIR OF CONTEMPORARY CHROME 

FRAME COUNTER CHAIRS.  
 
384. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

HERIZ SERAPI STYLE. (6'3" X 
4'5").  

 
385. CONTEMPORARY CHERRY SINGLE 

DRAWER HALL / SOFA TABLE.  
 
386. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(12'6" X 8'2").  

 
387. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

PATIO OVERLOOKING THE BAY, 
SIGNED SUSAN HOEHN. (APPROX. 
35" X 47").  
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388. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 
CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
389. WEST GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
390. (2) SCRABBLE DELUXE BRAILLE 

EDITION BOARD GAMES.  
 
391. SHELF OF VINTAGE TEXTILES.  
 
392. SHELF OF ASSTD. CARVED FIGURES  
 
393. SHELF OF MADAME ALEXANDER SHOE 

ACCESSORY PACKAGES.  
 
394. SHELF OF PORCELAIN & COMPOSITE 

FIGURES.  
 
395. SHELF OF "MODEL A DELIVERY 

VAN" COLLECTIBLE CARS IN BOXES  
 
396. SHELF OF ICONIC AND CLASSICAL 

FIGURES.  
 
397. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

POSTAGE SCALE, POCKET KNIVES, 
RECORDERS.  

 
398. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
399. (12) BOTTLES OF JORDAN 

CABERNET SAUVIGNON.  
 
400. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
401. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
402. SHELF OF CERAMIC FIGURINES 

INCL. ELEPHANT, UNICORN, TOWN 
CRIER.  

 
403. SHELF OF CAROUSEL HORSE 

FIGURES.  
 
404. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS  
 
405. LARGE SHELF OF CHINA.  
 

406. (9) BOTTLES OF BLACK MOUNTAIN 
VINEYARD CABERNET SAUVIGNON. 
(7 X 1991, 2 X 2002).  

 
407. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. SERVING TRAY, ACCENT 
LAMP, CARVED FIGURES, BOOKS 
AND ART.  

 
408. (2) CLASSIC TOY ERECTOR SETS 

IN BOXES.  
 
409. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES.  
 
410. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
411. JON TAMIAN ART GLASS VASE AND 

A GLASS CENTERPIECE BOWL.  
 
412. LARGE SHELF OF CUT AND PRESSED 

GLASS ITEMS.  
 
413. (3) SHELVES OF KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
414. (3) SHELVES OF KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
415. LARGE SHELF OF KITCHEN 

COOKWARE.  
 
416. SHELF OF POLISHED ORIENTAL 

STONES.  
 
417. SHELF OF FINE CHINA AND 

DISHWARE.  
 
418. SHELF OF ASSTD. BARBIE AND KEN 

DOLLS WITH OUTFITS. (APPROX. 
20).  

 
419. SHELF OF GINNY DOLLS IN BOXES.  
 
420. SHELF OF CAROUSEL HORSE 

FIGURES.  
 
421. SHELF OF PORCELAIN AND CERAMIC 

FIGURES.  
 
422. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SERVING TRAYS, 
LIDDED SERVING DISHES, CANDLE 
HOLDERS.  
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423. SHELF OF DAVID WINTERS 
COLLECTIBLE COTTAGES IN BOXES.  

 
424. SHELF OF MADAME ALEXANDER DOLL 

OUTFITS AND ACCESSORIES.  
 
425. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
426. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PORCELAIN FIGURES, VASE.  
 
427. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. VINTAGE LOCK BOX, SHOE 
FORMS, BRASS BLADE.  

 
428. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

BARBARA LEE PORCELAIN HEAD 
DOLLS.  

 
429. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
430. SHELF OF ASSTD. BARBIE DOLLS.  
 
431. SHELF OF JESTER DOLLS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
432. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

CUPS, SAUCERS AND PLATES.  
 
433. (2) SHELVES OF MID 20TH C. 

STEMWARE SET.  
 
434. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

STORY BOOK DOLLS.  
 
435. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
436. SHELF OF DOLL CLOTHES IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
437. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. VINTAGE ROTARY PHONES.  
 
438. SHELF OF GLASS DECANTERS.  
 
439. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL 

CARS WITH BOXES.  
 
440. SHELF OF ASSTD. WINE.  
 
441. (2) VINTAGE ERECTOR SETS.  
 

442. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 
CARDS.  

 
443. (12) BOTTLES OF CARANO 

CALIFORNIA RED WINE.  
 
444. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL 

CARS WITH BOXES.  
 
445. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOCKS, SCONCES, VANITY ITEMS.  
 
446. SHELF OF COLLECTIBLE "BARBIE" 

DOLLS IN BOXES INCL. JAMES 
DEAN, JAMES BOND.  

 
447. SHELF OF CAROUSEL HORSE 

FIGURES.  
 
448. SHELF OF TOY CARS.  
 
449. LARGE SHELF OF ORIENTAL 

DISHWARE.  
 
450. SHELF OF RAGGEDY ANN & ANDY 

DOLLS.  
 
451. SHELF OF ART GLASS AND POTTERY 

ITEMS.  
 
452. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
453. (16) BOTTLES OF 1975 SONOMA 

VINEYARDS CABERNET SAUVIGNON.  
 
454. SHELF OF CERAMIC AND PORCELAIN 

FIGURES.  
 
455. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
456. LARGE SHELF OF CONTEMPORARY 

DISHWARE.  
 
457. AMI ROWE JUKEBOX, MODEL JEL-

200A.  
 
458. PAIR OF CIRCA 1930S 

UPHOLSTERED THEATER SEATS.  
 
459. PAINTED LIFT TOP STORAGE BOX 

AND A TOWEL RACK.  
 
460. MID 20TH C. SCANDINAVIAN STYLE 

SLAT TOP BENCH.  
 
461. (2) METAL SIDE CHAIRS.  
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462. (6) CAST METAL TORCHERES.  
 
463. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
464. SET OF FIREPLACE ANDIRONS WITH 

SCREEN.  
 
465. CARVED STONE GUAN YIN STATUE. 

(28" TALL).  
 
466. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
467. (5) LADIES' HAND BAGS.  
 
468. SHELF OF ORIENTAL SCROLLS.  
 
469. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

PLAQUES WITH BOXES.  
 
470. GILT METAL WALL SHELF.  
 
471. SHELF OF LADIES' VINTAGE 

PURSES.  
 
472. SHELF OF COLLECTOR PLATES 

INCL. BING & GRONDAHL.  
 
473. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
474. SHELF OF SILVER PLATED AND 

METALWARE ITEMS. (6 BOXES).  
 
475. (4) CONTEMPORARY CHROME AND 

WOOD DINING CHAIRS.  
 
476. SHELF OF LADIES' VINTAGE HATS 

AND HAT BOXES.  
 
477. (2) DOLL WARDROBES IN BOXES. 

(UNUSED).  
 
478. GROUP OF COLLECTOR DOLLS. (7).  
 
479. (2) PAIRS OF MEN'S BOOTS.  
 
480. GROUP OF LADIES' SHOULDER BAGS 

AND PURSES.  
 
481. DOLL BASSINET AND ASSTD. DOLL 

FURNITURE.  
 
482. SHELF OF ASSTD. BEDDING.  
 
483. SHELF OF LADIES' HAND BAGS.  
 

484. (2) BOXES OF WATERMELON THEMED 
DECORATIVE ITEMS.  

 
485. SHELF OF LADIES' VINTAGE HATS 

AND HAT BOXES.  
 
486. SHELF OF ASSTD. LINENS AND 

FABRIC.  
 
487. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

PLAQUES IN BOXES.  
 
488. (2) SHELVES OF ASSTD. BASEBALL 

CAPS AND A SNAP ON DALE 
EARNHARDT RACING JACKET.  

 
489. SHELF OF ASSTD. DOLLHOUSE 

FURNITURE AND ACCESSORIES.  
 
490. SHELF OF LINENS.  
 
491. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
492. MID 20TH C. 7-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
493. CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 2-

DOOR TALL CHEST.  
 
494. (4) FRAMED OIL PAINTINGS INCL. 

OILS ON CANVAS AND BOARD.  
 
495. OAK 4-SHELF, GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
496. GROUP OF (7) LADIES' VINTAGE 

JACKETS.  
 
497. ETHAN ALLEN BLONDE OAK KING 

SIZE BED WITH SIMMONS 
BEAUTYREST MATTRESS AND BOX 
SPRING.  

 
498. STARBURST STYLE CIRCULAR 

BEVELED GLASS WALL MIRROR.  
 
499. LIMOGES WHITE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
500. OAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 6 SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
501. CONTEMPORARY OVAL MIRROR.  
 
502. ETHAN ALLEN BLONDE OAK QUEEN 

SIZE BED WITH SIMMONS 
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BEAUTYREST MATTRESS AND BOX 
SPRING.  

 
503. TALL CRYSTAL TABLE LAMP.  
 
504. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
505. GROUP OF COLLECTOR DOLLS INCL. 

LEE MIDDLETON.  
 
506. ONE VOLUME, THE TALE OF GENJI 

SCROLL BY IVAN MORRIS, IN 
PRESENTATION BOX.  

 
507. MORGANTON MAHOGANY SERPENTINE 

FRONT CHINA CABINET.  
 
508. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 
509. MODERN DESIGN 3-SECTION WALL 

UNIT.  
 
510. CONTEMPORARY DARK WOOD SOFA 

TABLE AND A DRUM TABLE.  
 
511. 1930S UPHOLSTERED 3-SEAT 

SETTEE WITH MATCHING ARMCHAIR.  
 
512. WEST GERMAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "MONIKA".  
 
513. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH (10) CHIPPENDALE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
514. COLLECTION OF LADIES' VINTAGE 

HATS AND HAT BOXES.  
 
515. PAIR OF LANE PROVINCIAL STYLE 

END TABLES.  
 
516. ORIENTAL WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
517. GROUP OF DECORATIVE HOME 

ACCESSORIES.  
 
518. CONTEMPORARY OAK 3-DOOR 

SERVER.  
 
519. (5) SUSAN WAKEEN ALL ABOUT EVE 

DOLLS IN BOXES.  
 

520. GROUP OF TYLER WENTWORTH AND 
TONNER DOLL OUTFITS AND 
ACCESSORIES IN ORIGINAL BOXES.  

 
521. ASHTON-DRAKE TRENT DOLL AND 

(2) TYLER WENTWORTH TONNER 
DOLLS IN BOXES.  

 
522. (4) ASHTON-DRAKE DOLLS IN 

ORIGINAL BOXES. 2 MADRA AND 2 
GENE DOLLS.  

 
523. GROUP OF LADIES' VINTAGE HATS 

AND HAT BOXES.  
 
524. (2) BOXES OF COMICS.  
 
525. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
526. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
527. SHELF OF DECORATIVE METALWARE.  
 
528. (4) SMALL SOUTHWESTERN RUGS.  
 
529. GROUP OF SIGNED HOLLYWOOD 

FRAMED PHOTOGRAPHS.  
 
530. (3) BOXES OF STAMPS AND POSTAL 

COVERS.  
 
531. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
532. METAL FLOOR LAMP AND A TABLE 

LAMP.  
 
533. SKEIE & CO. NORWAY TEAK 3-

DRAWER DESK AND A DYRLUND 
DANISH TEAK TABLE.  

 
534. COLUMN FORM CONVERTED TABLE 

LAMP.  
 
535. 1920S 5-LIGHT CHANDELIER.  
 
536. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DOOR 

CABINET.  
 
537. LEATHER UPHOLSTERED QUEEN SIZE 

CONTEMPORARY BED.  
 
538. MAHOGANY FEDERAL STYLE MIRROR.  
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539. CIRCA 1900 AMERICAN WALNUT 
DRESSING CHEST.  

 
540. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

ARMCHAIR.  
 
541. 1930S REGULATOR WALL CLOCK.  
 
542. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
543. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH TURNED LEGS.  
 
544. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY BOOKS.  
 
545. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY BOOKS.  
 
546. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY BOOKS.  
 
547. (5) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY BOOKS.  
 
548. (4) SHELVES OF SCI-FI AND 

FANTASY BOOKS.  
 
549. 3-SECTION NATURAL PINE PARTS 

CHEST.  
 
550. CZECH GILT RIMMED PORCELAIN 

PARTIAL SET.  
 
551. SHELF OF COLLECTIBLE TRADING 

CARDS.  
 
552. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  
 
553. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL 

CARS.  
 
554. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

NAVAL SUBJECTS.  
 
555. SHELF OF DECORATIVE POLISHED 

STONES.  
 
556. SHELF OF INTERNATIONAL DOLLS 

IN BOXES.  
 
557. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, 

MOSTLY STUDIES OF NUDES.  
 

558. SHELF OF STEMWARE AND 
TABLEWARE INCL. LENOX.  

 
559. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
560. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
561. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(10).  
 
562. SHELF OF COLLECTOR MODEL CARS 

WITH BOXES.  
 
563. SHELF OF ORIENTAL DESK TOP 

ITEMS WITH BOXES.  
 
564. SHELF OF GILDED ANIMAL AND 

CHERUB FIGURES.  
 
565. OIL ON CANVAS, LANDSCAPE AND A 

LEROY NEWMAN TENNIS PRINT.  
 
566. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE AND 

BOWLS.  
 
567. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
568. SHELF OF STEMWARE.  
 
569. (5) FRAMED PICTURES.  
 
570. SHELF OF BLACK GLASS STEMWARE.  
 
571. SHELF OF ORIENTAL LACQUERED 

BOWLS AND BOXES WITH 
PRESENTATION BOXES.  

 
572. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL 

CARS.  
 
573. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
574. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (10).  
 
575. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE SET.  
 
576. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
577. SHELF OF COMMEMORATIVE HONG 

KONG COIN SETS IN BOXES.  
 
578. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
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579. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
580. (4) DAVID WINTERS COTTAGES IN 

BOXES.  
 
581. SHELF OF SIGNED AND DECORATIVE 

PRINTS. (5).  
 
582. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
583. (2) HEADBOARDS. (KING, QUEEN).  
 
584. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
585. CONTEMPORARY PINE QUEEN SIZE 

BED.  
 
586. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 7'10" X 5'7").  
 
587. TWIN SIZE HEAD AND FOOTBOARD.  
 
588. CHINESE HAND KNOTTED WOOL RUG, 

BEIGE AND BLUE. (5'4" X 3').  
 
589. MAHOGANY FULL SIZE BED WITH 

CANOPY TOP.  
 
590. FLAME MAHOGANY FULL SIZE 

SLEIGH BED.  
 
591. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
592. FULL SIZE HEADBOARD.  
 
593. CONTEMPORARY 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER NIGHTSTAND.  
 
594. SET OF (7) MAHOGANY LYRE BACK 

DINING CHAIRS WITH FLORAL 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
595. 19TH C. WALNUT BALLOON BACK 

UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
596. NORITAKE "VIOLETTE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
597. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
598. ITALIAN RENAISSANCE REVIVAL 

SOFA AND ARMCHAIR.  

599. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
600. 1940S BLONDE MAHOGANY DROP 

SIDE DINING TABLE WITH 8 
SPINDLE BACK CHAIRS.  

 
601. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
602. (3) ASSTD. WOOL RUGS.  
 
603. BLACK TIGER STUFFED ANIMAL 

FIGURE.  
 
604. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
605. CONTEMPORARY PAINTED PINE 

CABINET.  
 
606. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
607. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 

STYLE COFFEE TABLE.  
 
608. MID 20TH C. 3-SEAT UPHOLSTERED 

CAMEL BACK SOFA.  
 
609. (4) BOXES OF ASSTD. EPHEMERA, 

PHOTOGRAPHS AND PRINTS.  
 
610. (4) BOXES OF SAN FRANCISCO 

OPERA EPHEMERA INCL. LIBRETTI, 
PREVIEW BOOKS, PLAYBILLS.  

 
611. BOX OF AUTOMOTIVE RELATED 

BROCHURES AND EPHEMERA.  
 
612. BOX OF ASSTD. DVDS.  
 
613. GROUP OF VINTAGE WILD WEST 

MAGAZINES.  
 
614. (4) BOXES OF STAMPS AND 

CORRESPONDENCE.  
 
615. TUDOR SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICE.  
 
616. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK, 

WALL HANGINGS AND A PORTFOLIO.  
 
617. VIZIO 32" HDTV.  
 
618. SENTRY SAFE ELECTRONIC SAFE.  
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619. SAMSUNG 24" HDTV WITH WALL 
MOUNT AND APPLE TV (A1469).  

 
620. PAIR OF JBL LANCER 77 SPEAKERS  
 
621. AUTOMOTIVE RACING DIORAMA IN 

SHADOW BOX. (12" X 41").  
 
622. SONY A/V CONTROLLER AND PAIR 

OF ADVENT SPEAKERS. (BABY 
ADVENT II).  

 
623. (3) OPTACON TELESENSORS, PRINT 

TO BRAILLE READERS.  
 
624. (2) RADIATION DETECTORS. 

(MODEL HDER-G01).  
 
625. XEROX KURZWEIL TEXT TO SPEECH 

PERSONAL READER.  
 
626. (2) RADIATION DETECTORS. 

(MODEL HDER-G01).  
 
627. ALVA 570 SATELLITE PRO BRAILLE 

DISPLAY.  
 
628. (2) LAPTOPS. SONY VAIO & EEE.  
 
629. PERKINS BRAILLER BRAILLE 

TYPEWRITER.  
 
630. PRACTICE DRUM SET WITH THRONE 

AND PEDAL.  
 
631. PAIR OF TECHNICS SB-CR77 AND 

SONY SS-U620AV SPEAKERS.  
 
632. BAUM VARIO ULTRA 20 BLUETOOTH 

AND USB MOBILE DISPLAY.  
 
633. ALVA BC680 BRAILLE COMPUTER 

DISPLAY.  
 
634. HANDY TECH BRAILLE STAR 40 

COMPUTER DISPLAY.  
 
635. HIMS BRAILLE EDGE 40 HIGH 

PERFORMANCE BRAILLE DISPLAY.  
 
636. HUMANWARE BRAILLENOTE APEX 

NOTETAKER WITH 32 CELL 
RECHARGEABLE DISPLAY.  

 

637. (2) HOVER CAM DOCUMENT 
CAMERAS, JAWBONE JAMBOX AND 
ETON FRX5 EMERGENCY RADIO.  

 
638. GROUP OF ASSTD. G. I. JOE 

COMICS.  
 
639. WILSON FOOTBALL. STAMPED 

MICHIGAN 1964 BIG TEN CHAMPS 
ROSE BOWL 1965. SIGNED.  

 
640. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
641. BOX OF COINS, TOKENS AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
642. GROUP OF ASSTD. COLLECTOR 

SPOONS.  
 
643. (2) ST. JOHN DESIGNER COSTUME 

NECKLACES; HEAVY GAUGE FANCY 
CRYSTAL NECKLACE & 4-STRAND 
YELLOW METAL NECKLACE.  

 
644. GOLD PLATED RING WITH AMBER 

COLORED STONE.  
 
645. SMALL GROUP OF COINS, CURRENCY 

AND TOKENS.  
 
646. (2) 1966 BAHAMA ISLANDS COIN 

SETS.  
 
647. EISENHOWER CENTENNIAL SILVER 

DOLLAR AND (2) 1989 COIN SETS.  
 
648. GROUP OF U.S. SILVER COINS.  
 
649. CUSTOM UPHOLSTERED 2-SEAT 

SOFA. FITZGERALD CO. SF.  
 
650. GROUP OF STEMWARE.  
 
651. HEREND PORCELAIN TEAPOT AND A 

LIMOGES HAND PAINTED URN.  
 
652. (7) LIMOGES DINNER PLATES AND 

(7) MINTON'S LUNCHEON PLATES.  
 
653. (2) COIN ALBUMS; STATES OF THE 

UNION QUARTERS & UNCIRCULATED 
U.S. MINT COIN SETS.  

 
654. MAYTIME PORCELAIN BREAKFAST 

SET.  
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655. (2) SHELVES OF GILT RIMMED 
STEMWARE.  

 
656. ORIENTAL LIDDED VASE, MAN WITH 

RAISED ARMS.  
 
657. GROUP OF STEMWARE AND GLASSES.  
 
658. ORIENTAL HARD STONE FLORAL 

FORM DISH. (3" X 9").  
 
659. (9) LIMOGES PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 
660. ORIENTAL ROSEWOOD LOW TABLE.  
 
661. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
662. CONTEMPORARY 2-TIER MODERNIST 

COFFEE TABLE AND A MATCHING 
SIDE TABLE.  

 
663. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 6.5' X 4.5').  
 
664. KROEHLER MID 20TH C. 2-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR AND 4-DRAWER 
CHEST.  

 
665. MODERN DESIGN AREA RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
666. 3-PC COUNTER AND END TABLE 

SET.  
 
667. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
668. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
669. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

ARE RUG. (APPROX. 14' X 10').  
 
670. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF 
VIRGINIA).  

 
671. CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

TABLE LAMP.  
 
672. MID 20TH C. 2-PC BEDROOM SET; 

8-DRAWER CHEST WITH MIRROR AND 
A NIGHTSTAND.  

673. (2) ART GLASS CENTERPIECE 
BOWLS. (15" & 17" DIA).  

 
674. COUNTRY STYLE SIDEBOARD / 

HUTCH.  
 
675. PAIR OF BRASS AND HARD STONE 

ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS.  
 
676. 1930S MAHOGANY 2-DOOR CABINET.  
 
677. (6) BENT WOOD GILT PAINTED 

CHAIRS.  
 
678. BLACK UPHOLSTERED CHAISE 

LOUNGE.  
 
679. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
680. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
681. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

GROUND WITH PATTERNS. (APPROX. 
6' X 3'3").  

 
682. CONTEMPORARY TABLE / DESK.  
 
683. GEORGIAN STYLE MAHOGANY 3-

DRAWER CHEST ON CASTERS.  
 
684. ROCOCO STYLE WOOD FRAMED 

MIRROR. (APPROX. 56" X 36").  
 
685. 1940S MAHOGANY 3-DRAWER DROP 

FRONT WRITING CHEST.  
 
686. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
687. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
688. NORITAKE PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
689. ETHAN ALLEN 10-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR, NIGHTSTAND AND A 
QUEEN BED.  

 
690. HAND KNOTTED WOOL RUG. (5' X 

2'8").  
 
691. (3) ORIENTAL BLOCK PRINTS AND 

A SILK EMBROIDERED PANEL.  
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692. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. BEIGE 
AND GREEN. (5'7" X 3').  

 
693. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 

(APPROX. 12' X 2.5').  
 
694. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. (12' 

X 2.5').  
 
695. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
696. CARVED WALNUT 7-DRAWER 

EXECUTIVE DESK.  
 
697. PAIR OF RATTAN CHAIRS AND A 

SIDE TABLE.  
 
698. SHELF OF DOLL FURNITURE.  
 
699. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

ARTWORK.  
 
700. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
701. SHELF OF GLASSWARE.  
 
702. SHELF OF HUMMEL COLLECTOR 

PLATES.  
 
703. SHELF OF GLASSWARE.  
 
704. MIKASA "FLAIR GRAY" EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
705. GROUP OF GLASS AND DISHWARE.  
 
706. (18) BOTTLES OF CALIFORNIA 

WHITE WINE.  
 
707. SHELF OF DOLLS.  
 
708. SHELF OF GLASS STEMWARE.  
 
709. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  
 
710. SHELF OF WHITE PORCELAIN 

DISHWARE.  
 
711. SHELF OF KITCHEN AND DISHWARE.  
 
712. SHELF OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS.  
 

713. (3) BOXES OF SPORTS TRADING 
CARDS.  

 
714. TOASTER OVEN, KETTLE AND ROLL 

HOLDER.  
 
715. SHELF OF ORIENTAL DISHWARE.  
 
716. (2) CERAMIC OPEN WORK 

CENTERPIECE ITEMS.  
 
717. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
718. DESK TOP CIGAR HUMIDOR AND 

TRAVEL BOX.  
 
719. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
720. (2) SHELVES OF RAILROAD 

LANTERNS AND KEROSENE LAMPS.  
 
721. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
722. LARGE SHELF OF TOYS, GAMES AND 

COLLECTIBLES.  
 
723. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS AND METALWARE.  
 
724. SHELF OF NOTCHED TROWELS.  
 
725. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
726. SHELF OF ORIENTAL LACQUERWARE.  
 
727. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
728. HEAD "FLEX TUNING" SKI BOOTS, 

2 SCOOTERS AND A BIKE PUMP.  
 
729. SHELF OF COMPUTER AUDIO 

COMPONENTS.  
 
730. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLE COTTAGES.  
 
731. HARLEY DAVIDSON LIMITED 

EDITION HO SCALE TRAIN SET.  
 
732. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

COMPUTER ACCESSORIES, 
CALCULATORS.  
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733. VINTAGE TOY BOX, TOYS AND 
COLLECTIBLES.  

 
734. SET OF (4) WELD RACING FORGED 

ALLOY WHEELS.  
 
735. (3) SHELVES OF KITCHEN AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
736. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
737. SHELF OF FINE CHINA.  
 
738. SHELF OF STUFFED ANIMALS.  
 
739. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES AND A HANGING POT 
RACK.  

 
740. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. METAL CANDLE STANDS, 
WOVEN BASKETS.  

 
741. SHELF OF 12" METAL AND STONE 

CUTTING WHEELS. (60 PCS).  
 
742. SHELF OF POCKET KNIVES IN 

BOXES.  
 
743. SHELF OF CLAMPS.  
 
744. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
745. (3) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS 

AND DECORATIONS.  
 
746. EARTHLITE SPIRIT FOLDING 

MASSAGE TABLE.  
 
747. DYNAMO FOOS BALL MACHINE.  
 
748. NORITAKE PORCELAIN DINNERWARE.  
 
749. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE AND 

2 CHAIRS.  
 
750. MANUAL WHEELCHAIR.  
 
751. HARLEY DAVIDSON SODA VENDING 

MACHINE.  
 
752. STAINLESS HOT & COLD BOTTLED 

WATER DISPENSER AND A BOTTLE 
RACK.  

 

753. KIRBY HERITAGE VACUUM CLEANER.  
 
754. POWER BUILT 2-TON ENGINE 

HOIST.  
 
755. FELLOWES PAPER SHREDDER.  
 
756. (2) A/C UNITS AND A HEATER.  
 
757. STINGER WET DRY VAC AND 

BISSELL SPOT BOT CARPET 
CLEANER.  

 
758. KIRBY G4 UPRIGHT VACUUM.  
 
759. PORTABLE JIFFY CLOTHES 

STEAMER.  
 
760. PANASONIC UPRIGHT VACUUM.  
 
761. ORECK CARPET STEAMER.  
 
762. MIELE CANISTER VACUUM.  
 
763. (2) ORECK AIR IONIZERS.  
 
764. HOOVER CARPET CLEANER AND A 

VACUUM.  
 
765. GRAVITY INVERSION SYSTEM IN 

BOX.  
 
766. KENMORE 800 CLOTHES DRYER. 

(GAS).  
 
767. ELECTRIC ROTOTILLER AND RYOBI 

TRIMMER.  
 
768. TRUCK BED TOOL CHEST.  
 
769. KITCHEN TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
770. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
771. GROUP OF (3) WROUGHT METAL AND 

GLASS TOP PATIO TABLES.  
 
772. HUNTINGTON GAS BBQ.  
 
773. ALUMINUM 8 FT. A-FRAME AND 

EXTENSION LADDERS. (2).  
 
774. (2) WIND SURF BOARDS AND A 

SAIL.  
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775. OFFICE DESK.  
 
776. LARGE STONE GARDEN FOUNTAIN 

STRUCTURE.  
 
777. 1930S HOTEL SWITCHBOARD.  
 
778. COFFEE TABLE AND 2 SIDE 

CABINETS.  
 
779. PAIR OF GLASS FRONT DISPLAY 

CABINETS.  
 
780. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
781. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
782. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
783. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
784. ROSE PATTERN CERAMIC DINNER 

SERVICE.  
 
785. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

ARMCHAIR.  
 
786. CONTEMPORARY MILLENNIUM 6-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
787. (2) CONTEMPORARY METAL TABLE 

LAMPS WITH SLAG GLASS STYLE 
SHADES.  

 
788. CONTEMPORARY MILLENNIUM QUEEN 

SIZE BED.  
 
789. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
790. EASTLAKE DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 7 ASSOCIATED 
MAHOGANY DINING CHAIRS.  

 
791. GILT FRAMED MIRROR.  
 
792. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
793. (4) FRAMED ASIAN LACQUER AND 

HARD STONE PANELS.  
 

794. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
795. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
796. STANLEY FURNITURE 2-DRAWER END 

TABLE.  
 
797. LEATHER ROCKING CHAIR.  
 
798. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
799. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
800. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
801. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
802. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
803. CONTEMPORARY OPEN BACK WALL 

SHELF.  
 
804. SHELF OF VINTAGE CRYSTAL 

STEMWARE.  
 
805. NIPPON HAND PAINTED COFFEE 

SET.  
 
806. (6) LIMOGES PORCELAIN LUNCHEON 

PLATES.  
 
807. EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
808. MID 20TH C. MAHOGANY 

BREAKFRONT CHINA CABINET.  
 
809. SIMMONS BEAUTYREST TWIN SIZE 

MATTRESS AND BOX SPRING.  
 
810. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

TABLE LAMPS INCL. A VASIFORM 
LAMP AND A STAFFORDSHIRE STYLE 
FIGURAL LAMP.  

 
811. FRAMED MIRROR.  
 
812. THOMASVILLE 4-PC BEDROOM SET.  
 
813. CERAMIC FLOOR LAMP.  
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814. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 
DRAWER SIDE TABLE.  

 
815. EASTLAKE ROCKING CHAIR AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
816. CIRCA 1900 INLAID MAHOGANY 

WARDROBE.  
 
817. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
818. CONTEMPORARY OAK 3-DOOR 

CABINET.  
 
819. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
820. OAK 2-DOOR, 2-DRAWER CHEST.  
 
821. PRO PLAYER NFL COWBOYS JACKET. 

(XL).  
 
822. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

MIRRORS.  
 
823. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
824. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
825. BOX OF RECORDS.  
 
826. ORECK MINI VAC AND A DIRT 

DEVIL HAND VAC.  
 
827. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
828. HERITAGE SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE.  
 
829. BEVELED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE AND A TABLE LAMP.  
 
830. (3) RUSH SEATED OAK COUNTER 

CHAIRS.  
 
831. GLASS PUNCH BOWL SET.  
 
832. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
833. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST  
 
834. 19TH C. CONTINENTAL 2-DOOR 

ARMOIRE WITH GLASS FRONT DOORS  
 

835. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 
TABLE LAMPS.  

 
836. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
837. GRAND RAPIDS MAHOGANY 6-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR. c. 1930.  
 
838. FRAMED NEW YORK SKYLINE 

PHOTOGRAPH.  
 
839. 1940S OAK ART DECO SIDEBOARD 

AND A MAHOGANY NIGHTSTAND.  
 
840. PAIR OF GILT METAL AND GLASS 

TABLE LAMPS AND A MATCHING 
HANGING LAMP.  

 
841. MAPLE 8-DRAWER CHEST.  
 
842. (2) METAL FLOOR LAMPS.  
 
843. GROUP OF (3) FRAMED PICTURES.  
 
844. MAHOGANY DROP SIDE TABLE.  
 
845. ORIENTAL STYLE CHINA CABINET.  
 
846. CIRCA 1940S 4-LIGHT FLOOR 

LAMP.  
 
847. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
848. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
849. CONTEMPORARY HANGING TABLE 

LAMP.  
 
850. NORWALK FURNITURE CHECKERED 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
851. CONTEMPORARY ASPEN HOME 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
852. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

PARTIAL SET; PLATES AND CUPS. 
(26).  

 
853. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
854. (5) BOXES OF BOOKS.  
 
855. GROUP OF HOLIDAY DECORATIONS.  
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856. BLACK SHIPPING TRUNK.  
 
857. (2) VINTAGE STEAMER TRUNKS.  
 
858. (3) VINTAGE MILITARY SHIPPING 

TRUNKS.  
 
859. GLASS PEDESTAL TABLE WITH 4 

UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
860. PATIO RECLINER, 2 CHAIRS AND A 

SIDE TABLE.  
 
861. GLASS TOP PATIO TABLE AND 2 

METAL ARMCHAIRS.  
 
862. (3) TUBE FRAMED PATIO CHAIRS.  
 
863. METAL PATIO TABLE AND 4 CHAIRS  
 
864. (6) METAL PATIO RECLINING 

CHAIRS.  
 
865. MARTHA STEWART DESIGNS PATIO 

TABLE, 4 CHAIRS AND A SIDE 
TABLE.  

 
866. OUTDOOR UMBRELLA FRAME.  
 
 


